



СОВЕТЫ - РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ САМОДЕЛЬНЫХ МУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ С ДЕТЬМИ

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Неужели Вы сомневаетесь в способности музыкальных игрушек развивать?

Детское музицирование является активным видом деятельности, в котором совершенствуется мышление ребёнка; развивается способность проявлять инициативу, самостоятельность.

А самое главное, обогащается его эмоциональная сфера – своеобразный иммунитет от жизненных неудач.

Ведь эмоции дают возможность оценивать происходящие события с точки зрения их значимости для каждого из нас.

В процессе игры на инструментах ярко проявляются индивидуальные черты каждого: наличие воли, эмоциональность, сосредоточенность, воображение.

Для многих этот вид деятельности помогает раскрыть духовный мир, преодолеть застенчивость и скованность.

Сейчас в магазинах огромный выбор детских музыкальных инструментов.

Но приобрести эти игрушки удастся далеко не каждому.

Да и необходимости в этом нет. Ведь ребёнок так быстро растёт, развивается, а прежние игрушки перестают удовлетворять его познавательные потребности. И необходимость в их обновлении растёт с каждым днём.

Есть альтернативный выход...

Можно самостоятельно конструировать игрушки и со временем их обновлять, видоизменять. Сделанный своими руками инструмент поможет приучить Вашего ребёнка к совместному труду.

Для конструирования нужно не так уж много – желание и чуть-чуть выдумки!

ПОГРЕМУШКА (ШУМЕЛКА)



В качестве шумелок могут быть использованы любые маленькие коробочки и пластмассовые баночки (из-под «киндер-сюрпризов», из-под кремов и шампуней), заполненные на одну треть рисом, фасолью, горохом и т.п. - материалами, способными шуметь.

БАРАБАН

Его можно смастерить из пустых майонезных баночек или коробок из-под китайской лапши, либо натянуть смоченную в воде плотную бумагу на маленькое ведёрко или банку, крепко перевязать резинкой или тесьмой и дать бумаге просохнуть.

КОЛОКОЛЬЧИК



Для него потребуются цветные пуговицы, бусинки и маленькая бутылочка из-под минеральной воды. На нитки нанизывается пуговицы или бусинки, затем концы ниток закрепляются вверх под крышкой бутылочки – колокольчик готов.

ВЕСЁЛЫЕ ДУДЕЛКИ

Для этого нужно взять всего лишь использованную катушку из под скотча, картон, цветную бумагу. Вставить дуделку из старой игрушки и проделать 2 дырочки.

ДЕРЕВЯННЫЕ ПАЛОЧКИ

Палочки, которые можно использовать в разных видах музыкальной деятельности, связанных с ритмом и ритмическим рисунком. Изготавливаются из фломастеров и коробочек от бахил.

КОРОБОЧКИ

Нужно взять маленькую коробочку и раскрасить её или оклеить цветной бумагой. Играть на инструменте можно деревянной палочкой.

ТРЕУГОЛЬНИК

Для изготовления этого инструмента потребуются три металлические трубочки от металлофона и тесьма, которая продевается через них. На инструменте можно играть деревянной или металлической палочкой.



БУБЕН

Для изготовления данного инструмента нам понадобится: металлическая круглая коробка из-под конфет. Внутри выкладываем различный материал (крупы, бисер, горох, бобы, маленькие пуговицы и т.д.)
Плотно закрываем крышку и украшаем.

КСИЛОФОН

Ксилофон изготавливается из деревянных предметов.

РУБЕЛЬ, ТРЕЩОТКИ



Материал – дерево. Изготавливаются по аналогии с инструментами, но из бросового материала (любые виды дерева, ламината и т. д.)
Можно изготовить из пластмассовых банок из-под какао.

РУМБА

Для изготовления потребуется: рогатка, леска или металлическая проволока, и материал для нанизывания (шашки, ключи, и т.д.)

ШЕЙКЕРЫ

Можно сделать из банок от чипсов, детского чая: внутрь насыпать мелкую крупу или горох, сверху раскрасить или обклеить цветной самоклеющейся бумагой.

ШУМОВЫЕ БРАСЛЕТКИ

Можно изготовить из цветных резинок для волос и бубенчиков.

Желаем успехов и совместного творческого музицирования!

